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調査対象件数、日本最大級！

『 2014年 赤ちゃんお名前ランキング 』発表！

〜「花」ちゃんが急上昇！〜

赤ちゃん本舗 企業情報

株式会社赤ちゃん本舗では、「赤ちゃんお名前ランキング」を発表しています。調査対象件数は
全国９６店舗から集まった約７万件で、日本最大級です。

また 名付けの実態の把握を⽬的として、２０１４年１０月、アカチャンホンポのモバイルサイト
利⽤者へお子さまの名付けに関するアンケートを実施しました（回答数366名） 。

【調査対象】赤ちゃん本舗の会員情報のうち、
２０１４年１⽉１⽇〜１０⽉２０⽇に誕⽣したお⼦さまのお名前

【調査件数】69,551件のうち男の子35,439件、⼥の⼦34,112件

2014年 赤ちゃんお名前ランキング！

漢字別ランキング

【１】男の子は「悠真」くん、⼥の⼦は「葵」ちゃんが、昨年と同じくトップに！

人気上位の名前は順位の大きな変動がなく、例年⼈気の名前がランクインしています。漢字別でも、トップ３の漢字は変わり
ません。男の子は大自然や雄大なイメージを持つ名前が、⼥の⼦は植物を連想させる名前が⼈気を集める傾向が続いています。

男の子 ⼥の⼦

※読みは⼀例です。
※⾊づけは、前年より⼤きくランクアップした名前です。

株式会社赤ちゃん本舗調べ（２０１４）

【３】「花子とアン」の影響！？「花」ちゃんが急上昇！

⼥の⼦では「花」ちゃんが７６位から１５位へと急上昇。ひらがなの「はな」ちゃんも138位から67位にランクアップしてい
ます。花の持つ愛らしさのイメージとともに、NHKの朝の連続テレビ小説「花子とアン」の影響もうかがえます。明日を信じ
夢に向かって歩くヒロインの姿に、わが子への思いを重ね合わせたのかもしれません。

【２】今年は午(うま)年！「悠⾺」くんが大きくランクアップ！

干支にちなんだ名前として「悠馬」くんが１５０位から１８位に、漢字別でも「馬」の字が５５位から１１位に 大きくランク
アップしました。また「駿」くんも３９位から９位に上昇しています。元気に⼒強く育ってほしい、という思いが込められて
いるのでしょうか。

⼥の⼦男の子

名前 主な読み 件数
昨年
(位)

1 葵 あおい 295 1

2 結菜 ゆうな 232 4

3 陽菜 ひな 230 3

4 結愛 ゆあ 209 2

5 愛莉 あいり 174 7

6 結衣 ゆい 172 5

7 凛 りん 155 10

8 さくら さくら 140 8

9 芽依 めい 137 6

10 陽葵 ひまり 124 16

11 咲希 さき 122 21

12 美結 みゆ 119 18

13 ひなた ひなた 111 12

14 あかり あかり 110 26

15 花 はな 110 76

16 凜 りん 106 8

17 心春 こはる 105 31

18 美月 みつき 104 19

19 楓 かえで 102 31

20 杏奈 あんな 99 23

名前 主な読み 件数
昨年
(位)

1 悠真 ゆうま 245 1

2 大翔 ひろと 184 2

3 陽翔 はると 173 5

4 蓮 れん 172 4

5 湊 みなと 171 6

6 悠人 ゆうと 166 3

7 颯太 そうた 164 13

8 大和 やまと 146 18

9 駿 しゅん 135 39

10 樹 いつき 128 21

11 翔太 しょうた 128 8

12 朝陽 あさひ 116 52

13 颯真 そうま 114 14

14 陽斗 はると 114 10

15 陸 りく 111 24

16 陽太 ようた 110 12

17 悠斗 ゆうと 108 7

18 悠馬 ゆうま 107 150

19 奏太 そうた 105 27

20 陽向 ひなた 102 15

漢字 件数
昨年
(位)

1 太 2,979 1

2 翔 2,241 2

3 大 2,219 3

4 悠 1,749 5

5 斗 1,737 4

6 陽 1,627 7

7 真 1,612 6

8 人 1,482 8

9 一 1,008 11

10 輝 954 9

11 馬 913 55

12 颯 907 13

13 郎 867 10

14 優 825 12

15 晴 795 19

16 介 729 14

17 希 724 15

18 琉 697 16

19 蒼 694 20

20 樹 661 18

漢字 件数
昨年
(位)

1 愛 2,425 1

2 菜 2,161 2

3 美 2,059 3

4 奈 1,946 4

5 結 1,865 5

6 花 1,781 6

7 莉 1,716 7

8 咲 1,273 11

9 心 1,260 9

10 優 1,248 8

11 乃 1,167 10

12 彩 1,144 13

13 陽 1,081 14

14 音 1,025 12

15 子 989 16

16 希 988 17

17 香 947 15

18 夏 851 19

19 紗 850 21

20 桜 770 20
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Q1 お子さまの名前はいつ頃決めましたか？
（複数いる方は１人目のお子さまのときでお答えください)

名前を決める時期、最も多いのは妊娠後期
(妊娠8〜10ヵ月)

お子様の名前を決める時期について聞いたところ、「妊娠
後期(妊娠8〜10ヵ月)」が最も多く43.7％でした。出産す
るまでに決められる方が約７割で、多数派となっています。

Q2 名前を決める際に参考にしたものはありますか？
（複数回答可)

名前を決めるまでに、情報をたくさん収集

名付けの参考にするものを複数回答で聞いたところ、
74.9％の方が「名付けの本」を参考にされていました。
次いで、「インターネット」が54.4％、「雑誌」が
12.3％でした。⼤切なお⼦さまの名前。決めるまでに、
いろいろな形で情報を収集していることがうかがえます。
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Q3 名前を決める主導権は誰にありましたか？

名前を決めるのは、⽗親⺟親⼆⼈で仲良く

名前を決める主導権が誰にあったかについて聞いたところ、
最も多かった回答は「⽗親⺟親⼆⼈」で43.7％でした。
毎年アンケート調査をおこなっていますが、この割合は少
しずつ増えてきている傾向にあります。
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Q4 お⼦さまの名前はどちらが良いですか？

確実に読める名前を

名前の個性と読みやすさについてどちらを重視するかを聞
いたところ、「個性的でなくても確実に読める名前」が
83.1％でした。個性的な名前を好む傾向は一時期に比べ
ると少し薄まってきているようです。

お子さまの名付けに関するアンケート 調査結果 【実施】 ２０１４年１０⽉
【対象】 アカチャンホンポのモバイルサイト利⽤者
【回答数】 ３６６名

お客さま
お客様相談部 TEL：０１２０－５００－６８４（9：00〜17：30）

メール：ah-soudansitu@akachan.co.jp
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